

學校領導者與行政團隊運用多元管道  
(如：line、臉書、活動、會議、標語、家長座談等)，  
倡議健康促進學校的重要性成果

### 成果照片 P1



說明：校長率領全校師生參加曾文馬拉松



說明：學生與校長早餐約會，分享學習及健康人生。

## 成果照片 P2



南化阿華

<https://www.ettoday.net/news/20240514/2738475.htm>  
<https://times.586.com.tw/2024/05/679103/>  
[https://www.youtube.com/watch?v=3z\\_NqUNM41k](https://www.youtube.com/watch?v=3z_NqUNM41k)

台南某國小爆霸凌！校方遲未通報 還奔住...  
 台南市某國小發生疑似霸凌事件，造成學生不願上學及轉學，但校方遲未通報，又向家長...



各位同仁好：

大家應該有注意到昨天的這一則台南校園事件新聞，近期相當多的法規修訂，行政單位也都有公告或已召開校務通過，校長要提醒大家學校裡現在對於法規的變化快速及嚴謹度非常高，除了法規要再熟識外，對於以下幾個重點請大家一定要特別留意：

- 1、注意班上學生互動狀況：校內及私下交友狀況
- 2、留意親師溝通狀況：聯絡簿、家長聯絡及反應事項
- 3、落實法定通報：時間及程序的掌握
- 4、學生輔導紀錄：隨時線上登錄學生輔導狀況

說明：校長叮嚀注意學生身心健康、校園安全



南化阿華

<https://www.chinatimes.com/realtimenews/20240529004242-260405?chdtv>

台南市教育局長率隊「16蹲」點名教育部：準備好了嗎？ - 生活

本土男團ENERGY新歌〈星期五晚上〉大跳「16蹲」風靡無數大人、小孩，台南市保東國小校長張茵倩帶領學生大跳「16蹲」，12所國小接...



說明：健康促進，本校學生迎合潮流

成果照片 P3



說明：校長至在家自學學生家，進行家訪



說明：連續兩年參加曾文馬拉松運動

## 成果照片 P4



說明：期末健行，校長親自帶隊。



說明：校務會議討論健康促進、新生健檢等討論事宜